

# “圣贤兴教化，仪法铸天和”

市委常委、政法委书记胡炳山欣然挥毫贺本报今日滨州创刊三周年

本报4月28日讯(记者 王忠才)

4月28日,齐鲁晚报·今日滨州喜迎创刊三周年,滨州市委常委、政法委书记胡炳山欣然挥毫“圣贤兴教化,仪法铸天和”表示祝贺,并给予勉励。

1988年,在生机勃勃的齐鲁大地上,山东省第一张以“飞人寻常百姓家”为宗旨和特色的报纸——齐鲁晚报创刊了,经过20多年的发展,成长为全省发行量最大、社会影响面最广的生活类报纸,全国知名的文化品牌。2011年4月28日,齐鲁晚报·今日滨州落地,创刊以来,坚持正确舆论导向,坚持“三贴近”,践行“走转改”,深入基层服务民生,舆论引导力和综合竞争力不断增强,逐步成为滨州最具影响力的生活类报纸。

齐鲁晚报·今日滨州三年发展取得的成绩,离不开滨州的大好政策,离不开滨州文化丰厚的营养,离不开滨州广大读者的热心帮助,

更离不开上级领导长期的关心和支持。

2012年11月22日,本报以《小区大小设施,他都如数家珍》为题报道了滨印东院宿舍门卫王清江一事。之后,胡炳山书记在滨州市综治委召开全市保安服务管理工作调度会议上,提出将物业秩序维护员纳入到保安员管理体系中来,王清江被当做模范。

2013年4月28日,齐鲁晚报·今日滨州创刊两周年,胡炳山书记高兴地题写了“读者爱看,市民贴心”。

2013年8月21日,由胡炳山书记题写刊头的《平安滨州》政法专刊创刊。《平安滨州》聚焦法治热点,关注社会万象,逐渐成为警民的“连心桥”。

4月28日,胡炳山书记为齐鲁晚报·今日滨州创刊三周年欣然题写“圣贤兴教化,仪法铸天和”,不仅是对本报的关怀、期望,更是对报纸前行的寄托与勉励。

齐鲁晚报

2012年11月27日 日期: 今日滨州 重磅

## 本报新闻人物成保安学习模范

王清江在全市保安服务管理工作调度会上得到市政法委书记肯定



▲2012年11月27日,本报关于王清江被当做保安模范一事的报道截图。

邹平县码头镇前安村第三届甜瓜采摘节开幕

## 土地流转有道,生活甜蜜如瓜

本报4月28日讯(见习记者

赵颖鑫 董明轩 通讯员  
赵龙) 28日上午,邹平县码头镇第三届甜瓜采摘节在前安村开幕。前安村通过土地流转搞大棚瓜菜种植,每个大棚年纯利润超过2万元,村民尝到了土地流转带来的好处。

开幕式当天,现场一片喜气洋洋,村民自编自演了不少节目,内容围绕甜瓜种植带来的巨大生活改变。村里一名妇女高兴地和主持人互动,“一年赚多少钱?毛的还是纯的?”引来现场一片哄笑,“俺家承包了11个大棚,纯(利润)的一年赚30万!”

前安村村支书张卫告诉记者,一个大棚每年纯赚2万多元

不是忽悠,“我给你算算,一个大棚一亩三分地,一亩地种2600株,每株三茬能产10斤瓜,现在刚上市每斤瓜卖5块钱,平均价格下不来2块钱,一年赚2万多根本不是问题,管理好了可以赚3万多。”

码头镇工作人员赵青龙告诉记者,前安村的土地流转模式非常成功,前安村村支书张卫每亩地补贴农民1000斤麦子,然后自掏腰包平整土地,修路,修建大棚等,“光一个大棚的成本就在1万元”,然后每个大棚以年租金2000元的价格租给村民,“好处是非常明显的,每亩地补贴1000斤麦子,旱涝保收,就像去年的雨灾,不少庄稼都毁了”。

村民谷红喜是村里承包大棚最多的,承包了14个,她乐得合不拢嘴:“我自己根本忙不过

来,就雇了一些人,我寻思着也不让我对象跑运输了,一块收拾大棚。”

赵青龙说,码头镇是典型的农业大镇,前安村巧妙利用土地流转,土质适合种植,又是黄河水浇灌,所以甜瓜品牌叫得响。现在码头镇前安村宇鑫瓜菜合作社的甜瓜种植科学规范,通过优良品种的选取和技术的指导,一个年均收获120万斤优质有机甜瓜的高效规模生态农业基地已经形成。此外,码头镇通过土地流转搞特色种植,已成为邹平县著名的西瓜之乡、绿色韭菜基地、圆铃枣基地、白莲藕基地、棉花大镇、优质小麦、玉米生产基地。

## 94岁老太过寿,众乡亲送祝福

沾化大高镇流钟村的韩寿英老人独爱剪纸和绘画,村民娶妻生子都找她

本报4月28日讯(记者 刘涛)

见习记者 孙秀峰) 28日上午,记者来到沾化县大高镇流钟村的韩寿英老人家里,儿孙们正簇拥在老人身旁唠家常,今天是韩寿英老太太的94岁生日,也是一家人团聚的日子,邻里乡亲纷纷来为她过寿。

韩寿英虽然已是94岁高龄,但穿衣服整整齐齐,屋里收拾得干干净净,一点也看不出她九十多岁的样子。韩寿英说话很利索,笑呵呵的,精气神很好。当记者问起她平常都爱吃些什么时,老太太说:“油的腻的都不吃,吃了就吐,就爱吃点零食,吃点小咸菜,最爱吃腌的甜咸蒜了,平时还是吃素菜比较多。儿女们都孝顺,平常包个包子、

饺子啊都往我这送,现在生活好了,衣食无忧啊。”

墙上挂着四幅手绘画,每幅都惟妙惟肖、栩栩如生,就跟真的一样。韩寿英老人的大女儿芦莲凤说:“这都是我母亲画的,老太太虽然大字不识几个,但画画很棒。我母亲还是村里的剪纸高手,以前只要村里有结婚的,往墙上贴的‘喜’字啊,往脸盆上贴的画,都出自我母亲之手。”

来老太太家里贺寿的不只是自家儿女,四邻村民闻讯后,都带着水果、鸡蛋、牛奶等礼品来看她。老太太跟村民们聊起天来一直乐呵呵的,话语里还带着几分幽默,时常引得别人哈哈大笑。



老人背后墙上挂着的便是她画的画。 本报记者 刘涛 摄

## 营业执照不上墙 基本是“黑中介”

本报4月28日讯(记者 谭正正 通讯员 劳宏伟) 近日,为有效遏制职业中介领域的违法违规行为,市人社局深入开展清理整顿人力资源市场秩序专项检查,并会同公安、工商等部门出动执法人员150人次,检查各类用人单位235家,其中,检查职业中介组织62家,依法取缔无证经营职业中介25家,对6家中介机构下达了整改通知书。

市人社局监察支队刘素云告诉记者,根据《山东省劳动力市场管理条例》规定,正规的职业中介都会拥有执业许可证和营业执照,“这些必须的证件一般都会挂在墙上。”刘素云说,“我们在检查的过程中发现,职业中介里面墙面上如果没有相关证件,里面的人看到我们检查会很不安,经过查实,这样情况的基本上都是黑中介。”据悉,被依法取缔的25家无证经营的中介其中有7家位于滨州市里,而且大都集中在车站附近。

## 残联携手阳光大姐 向残疾家庭送爱心



残联干事和“阳光大姐”慰问李小枝。

本报4月28日讯(通讯员 苏飞 张艳丽 见习记者 陶慧聪)

28日下午,滨城区残联携手“阳光大姐”家政服务公司,免费为家住林业局的李大爷家提供爱心服务,这次爱心活动拉开了“2014年助残日爱心助残”系列活动的序幕。

“等过两天,天气暖和了,我跟李姐来帮小枝洗澡。”阳光大姐阮孝芝边忙碌着边说。李小枝是一位多重一级(语言一级,肢体二级)残疾人,今年47岁,和父母一起生活,母亲患有心脏病且没有经济收入,父亲微薄的退休工资成为了李小枝和她母亲生活的依靠。

这次“爱心助残”活动为期半年,到目前为止已经有18个像李小枝家这样的家庭列入“阳光大姐”献爱心服务名单。

滨城区残联康复中心郝亚男告诉记者,这次与“阳光大姐”家政服务公司合作,免费为残疾人家庭提供上门服务,是2014年助残日一系列活动的开始,目的是促成社会接力献爱心的良好风气,使扶残助残不局限于一纸空谈,真正深入到社会的各行各业中去。

缘缘净水器 (5.1团购大优惠)  
独家语音智能超滤及时更换滤芯  
现制现喝 健康安心 杜绝二次污染  
电话: 13589406909

市场部经理1名,要求具有银行、担保等金融类工作经验。  
客户经理5名,对金融、财务行业有兴趣者优先。百度搜索:山东方舟



以上人员性别不限,要求滨州户籍。详情请电话咨询或登录公司网站查询。

电话: 0543-3870509 http://www.sdfangzhou.com

3393222 地址:黄河二路653号博通商务区

山东方舟投资有限公司



百度搜索:山东方舟

电话: 3870509 3393222 地址:黄河二路653号(原市委党校)

山东方舟投资有限公司



百度搜索:山东方舟

电话: 3870509 3393222 地址:黄河二路653号(原市委党校)